

1 СЕНТЯБРЯ ДЕНЬ ЗНАНИЙ

Первое сентября - это точка отсчета для тех, кто вступает в мир знаний, и для тех, кто эти знания несет и дарит. Это радостный осенний день, наполненный улыбками и цветами, праздник для всех, кто учит и учиться.

*Вот и осени дыхание,
Новый лист календаря.
Снова наступил День знаний —
Главный праздник сентября!*

*С Днем знаний, с началом свершений!
Хороших оценок, творить.
Понятных задачек, верных решений,
Красиво, уверенно жить.*

*Чудных проектов, больших достижений,
Достойных поступков, добра.
Пусть год будет полон огня, удивления.
Учиться приходит пора.*



1 сентября 2021 года в филиале «Гомельский государственный дорожно-строительный колледж имени Ленинского комсомола Белоруссии» Учреждения образования «Республиканский институт профессионального образования» прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню Знаний и началу нового 2021-2022 учебного года. В этот день колледж гостеприимно распахнул двери новым учащимся десяти учебных групп.



С приветственным словом к собравшимся обратился директор колледжа **Пильщиков Вячеслав Николаевич** «Дорогие ребята, коллеги, в этот замечательный день от всей души поздравляю вас с началом нового учебного года! За 90 лет из стен этого учебного заведения вышло очень много выдающихся людей. Колледж подготовил десятки тысяч специалистов для реального сектора экономики нашей страны. Те знания и умения, которые вы приобретете здесь, помогут вам достичь больших высот и прикоснуться к своей мечте. Успехов вам в учебе! Отдельные слова благодарности и поздравления моим коллегам педагогам. Хочу пожелать вам крепкого здоровья, терпения, благополучия и одаренных учащихся! По старой доброй традиции позвольте вручить на этой сцене одному из первокурсников символический билет учащегося»

Руцкая Любовь Валерьевна обратилась к первокурсникам с поздравлениями и вручила символический Ключ знаний, открывающий двери в новую профессиональную жизнь. Она пожелала всем учащимся легко и с энтузиазмом осваивать новые предметы и получать новые знания, чтобы стать прекрасными специалистами выбранных профессий.

Учащиеся старших курсов колледжа поприветствовали первокурсников и пожелали им удачной студенческой жизни, отличных оценок и высоких достижений. Педагогам пожелали творческих успехов, вдохновения и хороших учащихся!

Для всех собравшихся участники художественной самодеятельности исполнили замечательные вокальные и танцевальные номера.

Для первокурсников прозвучал первый звонок, как стартовая команда преодоления нелегкого пути в страну избранной профессии.

После торжественного мероприятия новые члены студенческой семьи прошли в свои новые аудитории, на свой первый в этом учебном году урок на тему «В единстве белорусского народа - основа независимой страны».



Уважаемые учащиеся, педагоги, поздравляем с Днем знаний, с новым учебным годом! Пускай он принесет множество новых открытий. Пускай каждый день будет ярким, запоминающимся, плодотворным и наполнится только положительными результатами, новым опытом и отличным настроением.

Кружок журналистики «Юнкор»